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4éme_ 3éme 2°™ épreuve de qualificatiorProblémes

Feuille Réponse — Corrigé

Dans le 2™ cas il faut peindre32 cm?

Dans le 3™ cas il faut peindre40 cm?
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Paul a marché a5 km/h

Il faut au minimum 11 tramways pour

assurer le service de cette ligne.

\Y,
Il faut 3 minutes au minimum pour que le

message soit transmis aux sept amis.

VI
Les dimensions de ce pavé sont :
Longueur : 20 cm ou 12 cm ou 20cm
Largeur: 12cm ou 8cm ou 8cm

Hauteur: 8cm ou 20cm oul2cm

son volume est del1920 cni
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Louis a61 billes.

Solutions possibles si Louis
avait entre 100 et 500 billes :

121-181-241-301-361- 421-481
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2éme

épreuve de qualificationCodage

4éme_ 3ém€ Feuille Réponse €orrigé

Codage 1. Grille cartésienne avec une c
1) Coder le message suivarRythagoreest philosophe

Réponse HMSHHSATMMAATSHTMS MSHHHS HMATAHTATSHHTSHMATMS

2) Décoderle message suivant : TSTH MSHHHS MM TA MMHSTSTTTHMS

Réponse :On est a 'automne

3) Le mot clé était :RAYON

Codage 2 :numération mays

1) Convertir en numération maya les nom

128=6x20+8 4879 = 12x400 + 3x20 + 19 8089=1x 8000 + 0 x 400 + 4 x20 +9

G

2) A quel nombres correspondent ces nombres mi

A =4805 B=121750
(12 x 400420 x 0 + 5) ( 15x 8000 + 4x400 + 7x20 + 10)

LX)
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3) Convertir en numération mayannée 2011



